[TokasaTeJbHbIM YpaBHEHHUEM Ha3bIBAIOT
ypaBHeHuUs Buja al ¥ = a8,



Teopewma 1.

Eciua > 1, To paBeHcTBO 2™ = a" cnpaBeJIMBO TOT/la U TOJIbKO
TOTZa, Korja m = .

Teopema 3.

Ecin 0 < a < 1, To paBeHcTBO 2™ = a" cmpaBeyiMBO TOr/Ia
Y TOJIBKO TOT/a, KOrja m = n.




m

a™ =a", rgea > 0,a # 1, cnpaBeAJIMBO TOraa

U TOJIBKO TOrza4d, Koraa i = Il.




Teopema.
[TokasaTe/ibHOE ypaBHEHHE af® =38 rrea>0, a#1,

PaBHOCHJIbHO YpaBHEHHUIO f(x) = g(x).




[lpumep 1. Pemnte ypaBHeHue 5% 1 = 125,

Pemenue.

2fG0 — 48()

125 = 53;

5X—1 — 125’ f(X) = g(X)

5x—1=53.
x-1=3;
X =4,

OtBeT: X = 4.




[I[pumep 2. Peminte ypaBHEeHHE 22x+1 — (—

1
2

)1+X

Pemenue.

(1)1+X=2—1—x;
2

22x+1 — p-1-x,
2x +1=-1-x;
2x +x=-1-1;
3x=-2;

1
)"

—n




[lpumep 3. Pemnte ypaBHenue 4% ~7x+16 — 256

Pemenue.

X2—7x+16 _ p4.
4 = 4%

X4 —7x+ 16 = 4;
x> —7x+ 12 = 0;

X+ X,= 7, X, X2=12,

X1=3, X2=4‘.

OTBeT: X4 = 3, X, = 4.



[lpumep 4. Pemnte ypaBHeHue 3*71 — 3% = 54,

Pemienmue.

3%+ 3 — 3% = 54;
3¥(3 — 1) = 54;
3%(3—1) = 54;
3*=54:2;

X =27,
3% = 33,
X = 3.
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OTBeT: X



[lpuMep 5. Pemute ypaBHeHue 4% + 2XT1 = 80.

Pemenue.

(2¥)? + 2% 2 = 80;

2% =y;

y2 + 2y — 80 = 0;
y1+Y2=-2, y1'y, = -80;
y1 =38, y,=—10;

2X =8, 2¥=-10;

2% = 8;
2X — 23.
X = 3.

OTBeT: X = 3.



[Ipuémpl penieHus moKa3areabHbIX
YpaBHEHUU:

1. dyHKIIMOHAIBHO-TPAQUIECKUN — TJI€ UCTIOJIB3YIOTCA IpaduKu
(YHKIIMHA U1K UX CBOMCTBA.

2. YpaBHUBAHMS MIOKA3aTeJIEN — MPUMEHSIOTCA CBOWCTBA
CTEIIEHU U TEOPEMBI.

3. BBeneHne HOBOM EPEMEHHOM.



[lpumep 6. Pemute ypaBHeHue 32%T1 — 4. 21% — 72x+t1 — (),

PenieHue.

32X+1 - 32X . 31;

21% = 3% 7%

72X+1 — 72X . 71;

32X.3 _4.3%.7X_7.72% = ;

3:yf—4:-y—7=0;

D=16—4-3-(=7) = 100;
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OTBeT: x =-1.



